
Відзначено кращих науковців Хмельниччини області. Метою 

обласного конкурсу науково-дослідних робіт є стимулювання проведення на 

Хмельниччині фундаментальних наукових досліджень, розробки нових 

технологій у технічній галузі та їх упровадження у виробництво на 

підприємствах регіону й України в цілому.  

У конкурсі беруть участь як окремі особи, так і науково-дослідні 

колективи, які представляють закінчені роботи, що раніше не були відзначені 

на інших конкурсах. Рішенням обласної ради від 15 березня 2012 р. було 

затверджено нову редакцію Положення «Про проведення обласного конкурсу 

науково-дослідних робіт», згідно з якою введено ще одну номінацію 

«Гуманітарні науково-дослідні роботи», відповідно розроблено нові критерії 

оцінки науково-дослідних робіт. 

 Цьогоріч дипломантами стали науковці з провідних ВНЗ області: 

Кам’янець-Подільського національного університету ім. І. Огієнка, 

Хмельницького національного університету, Національної академії 

Державної прикордонної служби України ім. Б. Хмельницького, 

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, Хмельницького ко- 

оперативного торговельно-економічного інституту, а також Хмельницького 

державного центру науки та Подільського відділення Інституту 

мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН 

України. 

 Основними критеріями, за якими оцінювалися цьогорічні науково-

дослідні роботи, є актуальність проблеми, наукова новизна та 

обґрунтованість підбору й методів дослідження, економічний результат від 

упровадження, наукова й практична цінність результатів для області та 

України. 

Переможці визначалися за максимальною сумою набраних балів 

спеціальною конкурсною комісією. 

Цього року обласною радою з обласного бюджету було виділено 30 тис. 

грн для відзначення 45-ти переможців та призерів конкурсу. Перша премія 

кожної номінації становить 3 тис. грн; друга – 2 тис. грн і третя – 1 тис. грн. 

Призерам конкурсу вручаються спеціальні дипломи. Додатково члени комісії 

вирішили нагородити окремих учених заохочувальними дипломами обласної 

ради (Відзначено кращих науковців Хмельниччини // Biznes.km.ua 

(http://biznes.km.ua/onenews/Vidznacheno-krashchih-naukovciv-

Hmelnichchini.html). – 2012. – 20.05). 


